

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 23. siječnja 2022. - God. XIV. - Broj 416.

3. NEDJELJA KROZ GODINU NEDJELJA BOŽJE RIJEČI

Iz Evandjelja (Lk 1, 1-4; 4, 14-21)

Kad već mnogi poduzeše sastaviti izvješće o događajima koji se ispuniše među nama – kako nam to predadoše oni koji od početka bijahu očevici i sluge Riječi – pošto sam sve, od početka, pomno ispitao, naumih i ja tebi, vrli Teofile, sve po redu napisati da se tako osvjedočiš o pouzdanosti svega u čemu si poučen. U ono

vrijeme: Isus se u snazi Duha vrati u Galileju te glas o njemu puče po svojoj okolini. I slavljen od svijeta, naučavaše po njihovim sinagogama. I dođe u Nazaret, gdje bijaše othranjen. I uđe po svom običaju na dan subotni u sinagogu te ustane čitati. Pruže mu Knjigu proroka Izaije. On razvije knjigu i nađe mjesto gdje stoji napisano: »Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza! On me posla blagovjesnikom biti siromasima, proglasiti sužnjima oslobođenje, vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene, proglasiti godinu milosti Gospodnje.« Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju i sjede. Oči svijeta u sinagogi bijahu uprte u njega. On im progovori: »Danas se ispunilo ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima.«



Kratka misao uz evanđelje 3. nedjelje kroz godinu

Kad Isus čita 'Duh Gospodnji na meni je... jer me pomaza' označava tj. navješćuje samog sebe. Dobro je imati na pameti koliko u današnjem vremenu ima raznih odredaba ljudi i idola koji sebe nazivaju izbaviteljima, spasiteljima. Mi znamo da je Isus Krist jedini koji nas je svojom mukom i uskrsnućem spasio.

Proglasiti godinu milosti Gospodnje, blagovjesnikom biti siromasima. Kad se malo zaustavimo vidimo da smo mi ti siromasi, jer nemamo u sebi dovoljno duhovne snage. Mi smo sužnji jer nas zarobljavaju naše strasti i grijeh. Slijepi smo jer ne vidimo jasno Božju mudrost. Potlačeni smo našim strastima i ne možemo se sami spasiti. Zato Krist dolazi da nas prosvijetli, da nas oslobodi okova naših slabosti i grijeha, da nam očisti misli i srce od zlih misli, od zavisti i mržnje. Bog to čini po Isusu Kristu stoga ne trebamo padati u malodušnost.



NEDJELJA BOŽJE RIJEČI

želi istaknuti Gospodinovu prisutnost u životu čovjeka... kroz Riječ. Bog tijekom čitave povijesti spasenja komunicira s ljudima. On se sâm objavljivao na različite načine (znakovima, događajima, preko proroka) želeći nam obznaniti svoju ljubav i ponuditi prijateljstvo. Vrhunac Božje objave dogodio se u Isusu Kristu u kojemu

nam je Bog izrekao sve o sebi samome! Dva su temeljna mjesta u kojima je sadržana ta Božja objava: Sveta Predaja i Sveto Pismo.

Bez Božje riječi ne bismo nikada upoznali kakav je naš Bog...

„Tko poznaje Sveto Pismo, poznaje Božje srce!“ sv. Grgur Veliki



U srijedu 2.2. slavimo **blagdan Prikazanja Gospodinova - Svijećnicu**. Ovo je dan posvećenog života i dan redovnika.
U četvrtak, 3.2. slavimo **spomendan sv. Blaža**, biskupa i mučenika. Molit ćemo po njegovu zagovoru da nas Gospodin očuva od bolesti grla i svakog drugog zla.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK - Sestarska kapelica)

3. NEDJELJA KROZ GODINU, 23. 1. - NEDJELJA BOŽJE RIJEČI

R 9.30 h + vlč. Ivan Žufika

M 11 h za Župu i župljane

M 18.00 h + Marijan Kolar i roditelji

M 19 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 24. 1. — sv. Franjo Saleški, biskup i crkveni naučitelj

M 18 h + Drago i Marica Dorić i roditelji

Utorak, 25. 1. — obraćenje sv. Pavla apostola

M 18 h + iz ob. Vincek i Peti

Srijeda, 26. 1. — sv. Timotej i Tit, biskupi

M 18 h za obraćenje u obitelji

Četvrtak, 27. 1. — sv. Anđela Merici, djevice; sv. Julijan, mučenik

M 18 h + Ana Vincek i + iz ob.

Petak, 28. 1. — sv. Toma Akvinski, prezbiter i crkveni naučitelj

M 18 h + Marta i Ivan, Marija i Ivan Kolar

Subota, 29. 1. — Spomendan proslava sv. Filomene

M 11 h U čast sv. Filomene

M 18 h + Franjo Štuban

PROSLAVA SV. FILOMENE

Subota, 29. siječnja 2022.

Duhovni program:

10.30 Sveta krunica i sakrament sv. Ispovijedi

11.00 Sveta misa - predslavi vlč. Dragutin Goričanec

12.00 Pobožnost sv. Filomeni

O Sveta Filomeno, narodi ti kliču zbog tvojih stalnih dobročinstava i tvog imena koje je oživjelo u dušama najslađu nadu. Ljubljena svetice, pokaži svoju moć i dođi nam u pomoć. O plemenita djevice i hrabra mučenice učini osobito da, dok razmišljamo o tajnama vjere, naša uzvišena Majko, poput tebe ostanemo vjerni Isusu Kristu do smrti naše. Amen.



Predragi vjernici, dobro došli Majci Božjoj u njezino svetište i sv. Filomeni zaštitnici mladih, djece, dojenčadi, mladih roditelja, svećenika, ljudi u beznadnim situacijama, bolesnih!

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

4. NEDJELJA KROZ GODINU, 30. 1.

R 9.30 h + Petar Ivančan
M 11 h za Župu i župljane
M 18.00 h + Mijo Vedriš i + iz ob Mičurin
M 19 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 31. 1. — sv. Ivan Bosco, prezbiter

M 18 h + iz ob. Bukovčan, Hontić i Slava Kovačić

Utorak, 1. 2. — sv. Brigita; sv. Rajmund

M 18 h + Mijo Crnjak i roditelji

Srijeda, 2. 2. — PRIKAZANJE GOSPODINOVO - SVIJEĆNICA

M 18 h + Mato i Marija Jaković i roditelji te Marica Brnčić
R 19 h + Antun, Marijan i Zdenka Šadek i + iz ob. Pobi

Četvrtak, 3. 2. — sv. Blaž, biskup i mučenik

M 18 h + Slava Kovačić

Petak, 4. 2. — sv. Josip Leoniški; sv. Eutihije, mučenik—PRVI PETAK

M 18 h + Marijan Kolar, Marija, Stjepan, Mijo i Alojzije Sulimanec
R 19 h + Marijan, Katica i Đuro Bartolović te Ana i Martin Vincek

Subota, 5. 2. — sv. Agata, djevica i mučenica - PRVA SUBOTA BSM

M 18 h + Agata Šanjić i + iz ob. Lončar

5. NEDJELJA KROZ GODINU, 6. 2.

R 9.30 h + Martin i Bara Šadek i roditelji
M 11 h za Župu i župljane
M 18.00 h + Matija Tuba i roditelji
M 19 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!

„Radi u miru, koliko treba, i u ljubavi prema Raspetomu pod zaštitom Bezgrešne.“ (SK 864) sv. *Maksimilijan M. Kolbe*

DOBROČINITELJI: za Crkvu - ob. Ištvan, Virovska 22, 500 kn; ob. Žufika, Konačka 17, 200 kn; Đuro Kolar, Virovska 11, 400 kn; ob. Vršić Josipa 50 eura; za Duhovno pastoralni centar Oaza Bezgrešne - NN. 100 eura; ob. Popec Petra, M.P. Miškine 20, 1000 kn;

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama